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Дзеркальною відповіддю на хамські заяви Навроцького про УПА могло б стати присвоєння
полковникові Андрію Мельнику звання почесного генерала Збройних сил України.

Історичним фактом є те, що Є. Коновалець та А. Мельник 15 грудня 1918 року на Софійській
площі у Києві Директорією УНР були іменовані отаманами (генералами) Армії УНР. Через декілька
років після завершення війни, вони почали себе знову іменувати полковниками.
Але деякі українські визначні діячі минулого не приймали їх відмови від отриманих військових
звань, а тому продовжували їх іменувати отаманами (генералами).
Якщо Президент України вважатиме доречним, він може надати продовження цій історії та
присвоїти Є. Коновальцю та А. Мельнику (символічне / почесне) звання Генералів ЗСУ. Таким
чином від імені України він зможе відати їм шану як визначним воєначальникам.
На сьогодні найбільшим військовим з'єднанням Сил оборони України є Армійський Корпус.
Враховуючи визначну роль полковників Є. Коновальця та А. Мельника в нашій національній
історії, можна також іменувати два чинних Армійські Корпуси на їх честь.
Наприклад, відомо, що Третій Армійський Корпус є одним з найефективніших військових з'єднань
Сил оборони України. Також не секрет, що серед командування цього корпусу та його
офіцерського та солдатського складу, полковник Є. Коновалець має величезний авторитет та шану
як одного з найвизначніших представників українського національно-визвольного руху.
Цілком логічно присвоїти Третьому Армійському Корпусу ім'я Є. Коновальця (або А. Мельника) з
додаванням до назви його військового звання полковника (або генерала). Переконаний, що
командування Третього Армійського Корпусу підтримає дане рішення.
Ось деякі приклади.
США
Першому Президенту США Джорджу Вашингтону у 1976 році було присвоєно звання Генерала
Армії США, а в 1978 році йому було присвоєно найвище військове звання армії США. Президенту
США Улісс С. Гранту у 2024 році також було присвоєно найвище військове звання армії США.
Франція
Капітану Генерального штабу третьої Французької республіки Альфреду Дрейфусу (1859 - 1935) у
2025 році було присвоєно звання бригадного генерала.
Литва
Адольфас Раманаускас (1918 - 1957) був одним із лідерів литовських партизанів та
антирадянського опору. У 1997 році йому було надано статус «військового добровольця», а 26
січня 1998 року указом президента Литви посмертно присвоєно звання бригадного генерала
запасу.
У 2018 році Сейм Литви ухвалив резолюцію, в якій Раманаускаса було названо «найвищим
литовським чиновником у боротьбі проти радянської окупації» з 1954 по 1957 рік та посмертно
визнав його главою Литовської держави.
Можна навести й інші схожі приклади, одначе вважаю, що і цього буде достатньо.
Богдан Червак, голова ОУН, сторінка автора у Фейсбук
Фото автора
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